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第４回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時 令和５年６月２７日（火） 午後７時 ～ 午後８時３０分

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室

出 席 者 委 員２０名 事務局４名

傍聴人数 ２名

次 第

１ あいさつ

２ 報告事項

次世代との意見交換会について

３ 分科会

４ 情報共有

５ その他

今後のスケジュールについて

開会

１ あいさつ

名倉会長よりあいさつ

・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。

【議事録署名人】

『名簿９番』今泉太一委員 『名簿１１番』川合教正委員

２ 報告事項

次世代との意見交換会について

○事務局より資料に沿って説明

・役員会で今後のスケジュールについて検討し、開催日を決定。

・会長・副会長２名と各分科会から１名の参加を想定。

・各分科会の出席者を本日の分科会で選出してほしい。

【質疑応答】

「名倉会長」

分科会で多くの委員が意見交換会に参加することを希望したらどうする

か？
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「事務局」

昨年度実施した地域計画推進体制検討会の人数の割合を参考とし、次世

代の方が話しやすい状況を作るためにも今回は６名で実施したい。

３ 分科会

○菅沼事務所長より前回の振り返り

○事務局より資料に沿って説明

・話すことリストを参考にし、協議をしていただきたい。

・継続事業について、継続する・しないの方向性を決定していきたい。

・新規事業について、役員会にて提案事業を絞らせていただいた。

～ 分科会ごとに話し合い 午後７時１５分～午後８時 ～

４ 情報共有

《地域振興分科会》名倉分科会長

・現在設置されているＡＥＤの予算については、継続して予算計上していき

たい。

・今年度一色区からＡＥＤの設置要望が挙がっているが、全ての行政区に設

置となると予算がかかってしまう。区長会で鳳来北西部全体として適正な設

置箇所について検討事項として挙げたい。

・文化財の関係で一色区から放下の記録映像を残したいと要望が挙がってい

る。担当課と相談し、どのように実施するかを協議したい。また、四谷区か

らも昨年要望が挙がっていたので、計画的に実施することも想定している。

・新規事業としては、地域で困りごとをサポートできるように組織作りを検

討する予算を計上したい。併せて、実行できる予算なども検討したい。

・今後行政区の再編なども考えていく必要があるなどの声も挙がった。

《子育て分科会》川合分科会長

・保育所英語講師派遣事業と小学校英語教育推進事業については、分科会委

員で現地見学をしたが、園児や児童が皆イキイキ・ノビノビしていた。講師

も子供達が飽きないように工夫しており、こども園や小学校で活きた英語を

聞いておくことで慣れが生まれる。

・特認校としての地域の魅力にしていけたらと考え、継続して予算を計上す

る方向とする。

・共育活動支援事業についても、支援を続けていく方向とする。

・新規事業として、地域と学校の連携をするためにコーディネーターのよう

な人材を選任する話が挙がったが、内容についてはもう少し検討する必要が

ある。

《生き活き分科会》村雲分科会長

・継続事業については、来年度地域で見守り事業の用紙についての予算計上
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をする。

・新規事業については、福祉バスなどを活用し、高齢者の生きがいづくりを

実施していきたい。実施するにあたって、運用などを考える検討会を立ち上

げる。

・民生委員との意見交換を定期的に実施し、高齢者支援策について今後も検

討していきたい。

・８０歳以上の方へのアンケート調査も実施していきたい。

５ その他

今後のスケジュールについて

「第５回地域協議会」

７月２５日（火） 午後７時 玖老勢コミュニティプラザ 第１会議室

「第６回地域協議会」

８月８日（火） 午後７時 玖老勢コミュニティプラザ 第１会議室

名倉会長のあいさつで終了（午後８時３０分）


